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What track are you enrolled on?
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How satisfied are you with your online courses?

Very satisfied

Satisfied

Neither
satisfied no...

Dissatisfied

Very
dissatisfied
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How do you rate your comfort level with completing your courses online as
opposed to in a classroom setting?

Very
Comfortable

Somewhat
Comfortable

A little
Comfortable

Mot
Comfortable ...
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How convenient is it for you to have 24/7 access to your GED/HISET courses?

Extremely
useful
Wery useful

Somewhat useful

Mot so useful

Mot at all
useful
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How satisfied are you with the support you get from YOURpath's instructional
team?
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satisfied no...

Dissatisfied

Very
dissatisfied
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How likely do you feel that you will be successful in the program?

Likely

Neither likely
nor unlikely

Unlikely

Very unlikely
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How often do you experience technical issues with the program? Please do
not include technical issues, resulting from the use of your own equipment.

Extremely Often
Very Often

Somewhat Often

Not Often At
All
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How likely are you to recommend someone to enroll into YOURpath for Adult
Learners?
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Neither likely
nor unlikely

Unlikely

Very unlikely
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Here are only a few samples of the students’ feedback to the open/end question:

1) What recommendation would you give to other students about YOURpath? 2) How can we improve the quality of our program &
services for our students? What do like and/or dislike mostly about YOURpath? 3) What improvements would you like to see to
our cohort meetings, if any? Be sure to answer all questions and number your answers (1-3). Thank you!

You have to be completely committed. | don't think anything needs improvement.

1) What recommendation would you give to other students about YOURpath? 2) How can we improve the quality of our program &
services for our students? What do like and/or dislike mostly about YOURpath? 3) What improvements would you like to see to
our cohort meetings, if any? Be sure to answer all questions and number your answers (1-3). Thank you!

1. Make sure to attend all mandatory meetings and make sure your equipment/ phone is compatible ahead of time. 2.i like being able to work at my

own pace. 3.1 enjoy the meetings as they are.

1) What recommendation would you give to other students about YOURpath? 2) How can we improve the quality of our program &
services for our students? What do like and/or dislike mostly about YOURpath? 3) What improvements would you like to see to
our cohort meetings, if any? Be sure to answer all questions and number your answers (1-3). Thank you!

1. Make a study schedule that works best for you and stick to it. Be patient with yourself and know your in a learning process.

2.1 think the program works very well.

3. I like the cohort meeting to be before 4pm.

1) What recommendation would you give to other students about YOURpath? 2) How can we improve the quality of our program &
services for our students? What do like and/or dislike mostly about YOURpath? 3) What improvements would you like to see to
our cohort meetings, if any? Be sure to answer all questions and number your answers (1-3). Thank you!

1.Make the best out of this great opportunity, 2.none,3.none,

1) What recommendation would you give to other students about YOURpath? 2) How can we improve the quality of our program &
services for our students? What do like and/or dislike mostly about YOURpath? 3) What improvements would you like to see to
our cohort meetings, if any? Be sure to answer all questions and number your answers (1-3). Thank you!

1. It's a great program for students who are looking to obtain their GED. 2. | like the this program. 2. It has been working fine for me.
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